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POINTER SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO  

PADA ACARA PEMBUKAAN PEKAN OLAH RAGA & 

SENI MA'ARIF (PORSEMA) XIII LEMBAGA 

PENDIDIKAN MA'ARIF NU PWNU JAWA TENGAH 

TAHUN 2025 

 

1. Saya ucapkan selamat datang kepada Direktur Jenderal 

Pendidikan Islam Kementerian Agama Republik 

Indonesia, Prof. Dr. Amin Suyitno, M.Ag., Gubernur 

Jawa Tengah, atau yang mewakili, beserta seluruh tamu 

undangan, di Kabupaten Wonosobo. 

2. Pekan olah raga dan seni ini menjadi momentum istimewa, 

yang mempertemukan insan pendidikan di lingkungan 

Lembaga Pendidikan Ma'arif NU se-Jawa Tengah, yang 

sepatutnya dapat kita sambut secara positif. 

3. Seni yang menghaluskan jiwa dan olahraga yang 

menguatkan fisik, diharapkan mampu secara seimbang 

mempengaruhi pembentukan karakter generasi muda 

secara positif, sehingga ke depan mampu menjadi generasi 

unggul dan berdaya saing. 

4. Saya ucapkan pula selamat datang kepada Seluruh Peserta 

dan Official Kontingen Porsema XIII Jawa Tengah, untuk 

unjuk bakat, minat, pengetahuan, dan keterampilan, saya 

mengimbau kepada anak-anakku peserta Pekan Olah Raga 

dan Seni Ma’arif, untuk bersikap sportif dalam mengikuti 

lomba serta jadikan lomba ini sebagai wahana aktualisasi 

dan ekspresi kemampuan serta bakat kalian. 
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5. Semoga ke depan Lembaga Pendidikan Ma’arif mampu 

memberikan kontribusi lebih dalam memajukan 

pendidikan di Kabupaten Wonosobo serta meningkatkan 

kualitas sumber daya manusia kita menjadi generasi yang 

beriman, bertaqwa, cerdas, terampil, cinta tanai air dan 

bangsa, aamiin… 
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BUPATI WONOSOBO 

 

SAMBUTAN BUPATI WONOSOBO 

PADA ACARA 

PEMBUKAAN PEKAN OLAH RAGA & SENI MA'ARIF 

(PORSEMA) XIII LEMBAGA PENDIDIKAN MA'ARIF 

NU PWNU JAWA TENGAH TAHUN 2025 
 

RABU, 10 SEPTEMBER 2025 
 

Assalamu’alaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 

Yang Terhormat: 

• Direktur Jenderal Pendidikan Islam Kementerian Agama 

Republik Indonesia, Prof. Dr. Amin Suyitno, M.Ag.; 
 

Yang Saya Hormati: 

• Gubernur Jawa Tengah, atau yang mewakili; 

• Anggota DPD RI Wilayah Jawa Tengah; 

• Ketua DPRD Jawa Tengah; 

• Wakil Bupati Wonosobo; 

• Jajaran Forum Koordinasi Pimpinan Daerah Kabupaten 

Wonosobo; 

• Sekretaris Daerah Kabupaten Wonosobo beserta Staf Ahli 

Bupati, Asisten Sekretaris Daerah, dan Pimpinan Perangkat 

Daerah terkait; 
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• Rois Syuriah Pimpinan Wilayah Nahdlatul Ulama Jawa 

Tengah, K.H. Ubaidullah Shodaqoh; 

• Ketua Pimpinan Wilayah Nahdlatul Ulama Jawa Tengah, 

K.H. Abdul Ghaffar Rozin; 

• Ketua beserta Pengurus Lembaga Pendidikan Ma'arif NU 

Pengurus Wilayah Nahdlatul Ulama Jawa Tengah; 

• Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten Wonosobo; 

• Ketua Pengurus Cabang Nahdlatul Ulama se-Jawa Tengah; 

• Ketua Pengurus Cabang Nahdlatul Ulama Kabupaten 

Wonosobo beserta Badan Otonom; 

• Pengurus Lembaga Pendidikan Ma'arif NU se-Jawa 

Tengah; 

• Seluruh Peserta dan Official Kontingen Porsema XIII Jawa 

Tengah; 

• Undangan Serta Hadirin Yang Berbahagia. 

 

Alhamdulillah, puji syukur marilah kita panjatkan ke 

hadirat Allah SWT Tuhan Yang Maha Pengasih, atas rahmat 

dan hidayah-Nya, sehingga kita dapat dipertemukan pada 

kesempatan ini, dalam kondisi sehat wal’afiat tidak kurang 

suatu apapun. 

Selanjutnya shalawat serta salam semoga tetap 

terlimpahcurahkan kepada Junjungan Alam Habibina 

Wanabiyina Muhammad SAW, Ahli Keluarganya, Para 

Sahabatnya, Para Auliya Allah, Para Alim Ulama serta 

umatnya yang saleh sampai akhir zaman. 
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Selanjutnya pada kesempatan yang baik ini, saya 

ucapkan selamat datang kepada Direktur Jenderal Pendidikan 

Islam Kementerian Agama Republik Indonesia, Prof. Dr. 

Amin Suyitno, M.Ag., Gubernur Jawa Tengah, atau yang 

mewakili, beserta seluruh tamu undangan, di Kabupaten 

Wonosobo. Merupakan sebuah kehormatan bagi kami, untuk 

menjadi tuan rumah bagi penyelenggaraan Pekan Olah Raga 

dan Seni Ma'arif (Porsema) XIII Lembaga Pendidikan Ma'arif 

NU Pimpinan Wilayah Nahdlatul Ulama (PWNU) Jawa 

Tengah Tahun 2025. Mudah-mudahan kepercayaan ini akan 

membawa manfaat, khususnya bagi pengembangan diri 

generasi-generasi muda berprestasi dibidang olahraga dan 

seni, sehingga ke depan mampu mengharumkan nama Jawa 

Tengah dan Indonesia. 

 

Hadirin Yang Berbahagia, 
 

Pekan olah raga dan seni ini menjadi momentum 

istimewa, yang mempertemukan insan pendidikan di 

lingkungan Lembaga Pendidikan Ma'arif NU se-Jawa Tengah, 

yang sepatutnya dapat kita sambut secara positif. Porsema 

sepatutnya kita maknai lebih dari sekadar ajang kompetisi 

biasa, melainkan merupakan wahana yang strategis dalam 

mengembangkan potensi dan kreatifitas siswa Lembaga 

Pendidikan Ma’arif, serta mendorong generasi bangsa untuk 

menumbuhkan kepercayaan diri dan membentuk watak jujur, 

tekun, cermat, dan berpandangan terbuka.  
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Sekaligus menyiapkan generasi penerus agar memiliki 

pandangan yang luas dan komprehensif dalam menjawab 

berbagai tantangan di era globalisasi, sehingga diharapkan 

Lembaga Pendidikan Ma’arif di masa sekarang serta 

mendatang mampu memberikan kontribusi positif yang lebih 

bagi masyarakat, bangsa, dan terutama di bidang pendidikan. 

Selaras dengan itu, seni yang menghaluskan jiwa dan 

olahraga yang menguatkan fisik, diharapkan mampu secara 

seimbang mempengaruhi pembentukan karakter generasi 

muda secara positif, sehingga ke depan mampu menjadi 

generasi unggul dan berdaya saing. Apalagi ditengah 

banyaknya isu degradasi moral dan intelektual generasi masa 

kini yang semakin mengkhawatirkan, Porsema ibarat oase 

yang membuktikan bahwa kita masih mempunyai harapan 

besar, atas generasi-generasi penerus bangsa berprestasi yang 

tangguh dalam menghadapi ketidakpastian dan pergulatan 

global di masa depan. 
 

Anak-Anakku Yang Saya Cinta Dan Saya Banggakan 

Beserta Hadirin Yang Saya Hormati, 
 

Dalam kesempatan ini, saya ucapkan pula selamat 

datang kepada Seluruh Peserta dan Official Kontingen 

Porsema XIII Jawa Tengah, untuk unjuk bakat, minat, 

pengetahuan, dan keterampilan, saya mengimbau kepada 

anak-anakku peserta Pekan Olah Raga dan Seni Ma’arif, 

untuk bersikap sportif dalam mengikuti lomba serta jadikan 

lomba ini sebagai wahana aktualisasi dan ekspresi 

kemampuan serta bakat kalian.  
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Namun harus menjunjung tinggi nilai persahabatan dan 

persaudaraan, utamakan ukhuwah islamiyah. Menang dalam 

arti juara dalam perlombaan ini pasti  menjadi harapan kalian, 

namun kemenangan yang hakiki sesungguhnya sudah kalian 

raih manakala sikap serta akhlak kita semakin hari semakin 

baik dan dapat memberikan manfaat terhadap pribadi, 

keluarga, masyarakat, negara serta agama. 

 Selanjutnya kepada seluruh pendamping dan para guru 

yang telah membina serta mendidik dengan baik para peserta, 

saya ucapkan terima kasih, semoga Allah SWT menerima 

amal baik tersebut sebagai amal jariah. 
 

Hadirin Yang Berbahagia, 
 

Demikian yang dapat saya sampaikan, ada kurang 

lebihnya mohon maaf. Semoga ke depan Lembaga Pendidikan 

Ma’arif mampu memberikan kontribusi lebih dalam 

memajukan pendidikan di Kabupaten Wonosobo serta 

meningkatkan kualitas sumber daya manusia kita menjadi 

generasi yang beriman, bertaqwa, cerdas, terampil, cinta tanai 

air dan bangsa, aamiin… 
  

Wabillahitaufik Wal Hidayah, 

Wassalamualaikum Warahmatullahi Wabarakatuh. 
 

 BUPATI WONOSOBO 

 

 

H. AFIF NURHIDAYAT, S.Ag.               


